

ભરતી કોભાંડ સંદર્ભે

કોંગ્રેસ દ્વારા રાજ્યભરમાં દેખાવો



ગાંધીનગર, તા. ૨ ભાજપ સરકારના ૨૦૦૧ થી ૨૦૧૫ સુધીમાં જુદા જુદા વિભાગમાં કરવામાં આવેલા ર લાખ સરકારી ભરતી પ્રક્રિયામાં વ્યાપક ભરતી કોભાંડની સુપ્રિમ કોર્ટની દેખરેખ હેઠળ સીબીઆઈ તપાસની માંગ સાથે રાજ્યના ૩૩ જિલ્લા, ૮ મહાનગરોમાં રાજ્ય વ્યાપી સૂત્રચોર સાથે દેખાવોનો કાર્યક્રમ યોજાવ્યો હતો. ભાજપ સરકાર - મંત્રીઓ અને કોભાંડમાં

સાથ સહકાર આપનાર અધિકારીઓ તાકીદે પદ પરથી રાજીનામું આપે તેવી માંગ સાથે ભાજપ સરકારની યુવા વિરોધી ભ્રષ્ટાચારી નિતી સામે આકોશ વ્યક્ત કરતાં ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, ભાજપ શાસકોએ સરકારી નોકરીઓમાં ગેરરીતી-ભ્રષ્ટાચાર કરીને કરોડો રૂપિયાના કોભાંડ સાથે મળતીયાઓને મજા કરાવી પણ

અરવલ્લી-માલપુરમાં જિલ્લા ભાજપની કારોબારી યોજાઈ દેશને સ્વાભિમાની રાષ્ટ્રની ઉંચાઈએ લઈ જવા સાથે મળી સખત પુરુષાર્થ કરીએ : ગૃહ રાજ્યમંત્રી

અરવલ્લી, તા. ૨ અરવલ્લી જિલ્લા ભારતીય જનતા પક્ષની કારોબારી આજરોજ માલપુરના તખતપુરની વાલીબા કોલેજ ખાતે યોજાતા જિલ્લાના તમામ ૬ તાલુકા અને બેશહેરો મળી આઠ મંડલોના અપેક્ષિત કાર્યકર્તાઓએ ઉપસ્થિત રહી માર્ગદર્શન મેળવ્યું હતું.

દેશને સ્વાભિમાની રાષ્ટ્ર તરીકેની ઉંચાઈએ લઈ જવો છે તેવા ઉદ્દેશ અને ભાવ સાથે જેમણે બલીદાનો આપ્યા છે તેવા શહીદોનો યાદ કરીને ગૃહ રાજ્યમંત્રી અને જિલ્લા પ્રભારી રજનીભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે દેશને સ્વાભિમાની રાષ્ટ્રની ઉંચાઈ આપવાનું કાર્ય ભાજપ સિવાય કોઈ જ કરી શકે તેમ નથી. ત્યારે સૌ કાર્યકર્તાઓને મજબૂતાઈથી અને સક્રિયતાથી દેશ સેવાના કાર્યમાં લાગી જવા અનુરોધ કર્યો હતો. તેમણે સૌથી નાનું પણ સૌથી મહત્વનું પોતાનું બુદ્ધિ છે તેને વધુ મજબૂત કરવા ઉપર ખાસ ભાર મુક્યો હતો. જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ રણવીરસિંહ ડાભીએ સાત

અપ્રમાણસર ફી વસૂલવા સામે એનએસયુઆઈ આંદોલન કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગર શહેરની ખાનગી શાળાઓમાં જ સરકારના નિયમોનું પાલન નહિ થતું હોવાનું તેમજ વિદ્યાર્થીઓ પાસેથી અપ્રમાણસર ફીની વસૂલવા કરાતી હોવાના ગંભીર આક્ષેપ સાથે એ. ન. એ. સ. યુ. આઈ. એ. આંદોલનની ચીમકી ઉચ્ચારી છે. એ. ન. એ. સ. યુ. આઈ. એ. ના પ્રદેશ મહામંત્રી અને ગાંધીનગર મનપાના કાઉન્સિલર શ્રી અંકિત બારોટે એક નિવેદનમાં જણાવ્યું છે કે શહેરમાં શિક્ષણના વધતા જતા વ્યાપારીકરણને પગલે વિદ્યાર્થીઓ પાસેથી અપ્રમાણસર

પ્રદેશ ભાજપની 'સોશિયલ મીડિયા કાર્યશાળા' યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨ ભાજપ દ્વારા આયોજીત સોશિયલ મીડિયા કાર્યશાળાનો પ્રારંભ પ્રદેશ સંગઠન મહામંત્રી ભીખુભાઈ દલસાણીયા, પ્રદેશ પ્રવક્તા ભરતભાઈ પંડ્યા, પ્રદેશ મંત્રી અમીતભાઈ ઠાકર અને પ્રદેશ કોર્ડિનેટર કૌશિકભાઈ પટેલે દીપ પ્રગટાવી કર્યો હતો. પ્રદેશ સંગઠન મહામંત્રી ભીખુભાઈ દલસાણીયાએ

સોશિયલ મીડિયા કાર્યશાળાને સંબોધન કરતા જણાવ્યું હતું કે, સમય સાથે પરિવર્તન કરે તે ઘસારો જાય છે. સમય સાથે તાલ મિલાવી સરકારના જનહિતના કાર્યો લોકો સુધી પહોંચાડીએ. લોકો આઈ.ટી. મારફતે આવેલા સમાચારોમાં ભરોસો અને વિશ્વાસ મુકે છે ત્યારે સોશિયલ મીડિયા થકી વધારે સક્રિય રહેવું પડશે. આજે લોકો સોશિયલ મીડિયા સાથે વધુ પ્રમાણમાં જોડાયા છે.

આજે માણસા ખાતે ચામડીના રોગોનો નિદાન અને સારવાર કેમ્પ યોજાશે

ચામડી, ગુમરોગ, રક્તતમિત, કોસ્મેટિક સર્જરી અને ડર્મેટો સર્જરીના નિષ્ણાત તખીબ સેવાઓ આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ શ્રી વિષ્નેશ્વરની પરિવાર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ પ્રેરિત આંતંદીમાનો ભવ્ય રથયાત્રા... છેલ્લા પાનાનું ચાલુ મગનો પ્રસાદ વહેંચવામાં આવશે. શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણ ભુવે જણાવ્યું હતું કે રથયાત્રા સ્વાગત માટે સેક્ટરોમાં ઠેર ઠેર વસાહતીઓ દ્વારા તૈયારીઓ કરી દેવામાં આવી છે. ભગવાનના મોસાળ સે-૨૯ સ્થિત જલારામ મંદિર ખાતે ૪૫૦૦ ભાવિકો માટે પ્રસાદની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. જેમાં ૧૦૦ કીલો શુદ્ધ ઘીનો મોહનથાળ, ૩૦૦ કીલો યોખા તેમજ ૧૫૦ કીલો મગદાળની ગરમ ખીચડી ૫૦૦ કીલો બટાટા વેટાણા ટામેટાનુ શાક તેમજ ૨ હજાર લીટર ઠંડી છાશ પીરસવામાં આવશે. જલારામ સેવા સમાજ દ્વારા ભાવિકો માટે પ્રતિવર્ષની જેમ ભગવાનના મોસાળમાં મહાપ્રસાદની ઉમળકાભેર વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.

દયુકડી જહેર ખબર દર ગુરુવારે-રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

Dena Gujarat Gramin Bank (A joint Venture of Govt. of India, Govt. of Gujarat & Dena Bank) Balancesheet and Profit & Loss Account for The Year Ended 31-3-2016 Independent Auditor's Report

